
BONUS

603359 7 3 6 (S) 6 3

603612 6 4 5 (N) 5 2

622199 7 9 8 7 4

622214 6 8 10 9 4

623226 7 0

623443 6 5 6 (S) 1

623480 6 6 4 (DN) 6 3

623656 5 7 1

625417 9 6 5 (MD) 2

625554 5 7 9 2

1013571 6 0

1013930 8 8 7 (N) 7 4

1013995 9 8 9 10 5

1014162 8 8 2 (P) 1

1014235 7 8 7 (S) 9 4

1014342 7 8 9 10 5

1014530 5 7 1(C) 1

1014793 6 9 8 9 4

1014797 6 7 5 9 4

1015666 6 9 8 8 4

1016042 7 6 1 (C) 1

1018402 7 9 9 9 4

1018992 7 0

1034963 9 8 6 (DN) 9 4

1035062 9 7 8 (D) 9 4

1035073 6 7 8 3 (X) 3

1035093 4 0

1035226 8 9 9 8 4

1035553 5 8 6 (N) 2

1035635 8 7 7 (D) 8 4

1035933 5 7 7 (N) 2

LG.ST 7 6 6 (N) 2

TR.LC 8 8 8 8 4

PROGETTO MeMOC 2011/2012

(valutazione espressa in decimi; ogni fase ha un peso diverso)

Matricola Fase 1 Fase 2 Fase 3 Fase 4

S: Segmentation fault con istanze test Gli studenti sono invitati a provare il codice consegnato 
considerando 3 turni con i dati delle istanze “pharma_12F” 
(ottimo 110.2) e “pharma_20C23F” (ottimo 422) e di 
segnalare se funziona (potrei aver sbagliato io la 
conversione nel vostro formato)

N: sbaglia istanze test

C: non compila!

P: non funziona neanche con l'istanza proposta dallo studente

M: manca makefile

D: formato dati non corretto o non comprensibile

X: manca relazione, funziona solo con una delle istanze proposte


